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Σήμερα, δύο ακόμα εργάτες προστέθηκαν στη λίστα των εργατικών 

εγκλημάτων των εργοδοτών. Στη λίστα που θρέφει και αναπαράγει η πολιτική 
τόσο της σημερινής κυβέρνησης, της ΝΔ, όσο και της προηγούμενης, του 

ΠΑΣΟΚ. 
Δύο συνάδελφοί μας, οικονομικοί μετανάστες, εργαζόμενοι σε εργολάβο της 

ΕΥΔΑΠ, στην Κηφισιά, βρήκαν τραγικό θάνατο στην προσπάθειά τους να 
κάνουν σύνδεση σε υπόνομο. Είναι θύματα της ασυδοσίας της εργοδοσίας που 

της την παρέχουν οι πολιτικές που θεωρούν την εργατική τάξη καύσιμο στη 
μηχανή της κερδοφορίας του κεφαλαίου. 

Την ώρα που χάνονται εκατοντάδες ζωές στα κάτεργα της εργοδοσίας, την 
ώρα που εκατοντάδες εργάτες σακατεύονται καθημερινά από την έλλειψη 

μέτρων υγιεινής και ασφάλειας, την ανυπαρξία μηχανισμών ελέγχου του 
κράτους, τα κόμματα του δικομματισμού -ΝΔ και ΠΑΣΟΚ- διαγωνίζονται ποιος 

θα περάσει στις εξετάσεις του κεφαλαίου. Διαγωνίζονται ποιος θα υπηρετήσει 
καλύτερα τα συμφέροντά του. Διαγωνίζονται σε μέτρα και εξαγγελίες που θα 

επιταχύνουν την κερδοφορία του κεφαλαίου ενώ για την εργατική τάξη θα 

φέρουν φτώχεια, εξαθλίωση, θα πολλαπλασιάσουν τα εργοδοτικά εγκλήματα 
στα κάτεργα της εργοδοσίας. 

Στα πολυσέλιδα προγράμματα της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΛΑΟΣ, δεν υπάρχει 
ούτε μια λέξη για μέτρα ενάντια στα εγκλήματα της εργοδοσίας. Δεν υπάρχει 

ούτε μια λέξη για μηχανισμούς ελέγχου, για περιορισμό της ασυδοσίας της 
εργοδοσίας και όχι τυχαία. Η καπιταλιστική ανάπτυξη, η ανταγωνιστικότητα, το 

ξεπέρασμα της καπιταλιστικής κρίσης σε βάρος της εργατικής τάξης που 
υπηρετούν, δε σηκώνουν τέτοιες πολυτέλειες. Αντίθετα, απαιτούν περισσότερο 

αίμα των εργατών για να δουλέψει η μηχανή των μεγάλων κερδών, ισοπέδωση 
λαϊκών δικαιωμάτων στο βωμό των συμφερόντων του κεφαλαίου. 

Καλούμε τους οικοδόμους, την εργατική τάξη, να βγάλει ασφαλή 
συμπεράσματα, να αξιοποιήσει την κάλπη για να καταδικάσει τους υπεύθυνους 

αυτής της κατάστασης. Τίποτα δεν είναι τυχαίο, ούτε μοιραίο. Οι δυνάμεις, που 
κυβέρνησαν, κυβερνούν και ζητούν να κυβερνήσουν αυτό τον τόπο, κάνουν 

ταξική πολιτική, είναι υπηρέτες της τάξης των καπιταλιστών. Οι εργάτες είναι 

στην απέναντι όχθη αυτής της τάξης, τα συμφέροντά τους είναι διαφορετικά. 
Να μη μας ξεγελάσουν πάλι πως μπορεί να περνούν καλά όλοι μαζί, 

καπιταλιστές, εργοδότες, εργολάβοι και εργάτες. Οι εργάτες δεν κάνουν 
διακονιά για να ζήσουν από το νοικοκύρεμα των οικονομικών του κράτους. Οι 

εργάτες παράγουν τον πλούτο που τον τσεπώνουν μια φούχτα καπιταλιστές και 
αυτόν διεκδικούν για να αλλάξει η ζωή τους. 
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Καλούμε τους οικοδόμους στην κάλπη να πάνε με ψηλά το κεφάλι και με 
ταξικό κριτήριο να απαντήσουν στους υπηρέτες του κεφαλαίου. 

Να τους αποδυναμώσουν και εκλογικά για να μπορούμε την επομένη των 
εκλογών από καλύτερη θέση να παλέψουμε για την ανασυγκρότηση του 

εργατικού κινήματος, να βάλουμε εμπόδια και να καθυστερήσουμε την επίθεση, 
να ενισχύσουμε το μέτωπο της σύγκρουσης και της ανατροπής. 

 
 

 
 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                 Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 
Γιάννης Πάσουλας                                                          Κώστας Χαντζιάρας 


